

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Узбеки с большими членами

Мою жену возбуждает мысль, что ее будут трахать узбеки с большими и толстыми членами. Теплыми летними вечерами мы можем встречаться прямо на улице. Мы будем приходить с женой вечером к вашей стройплощадке, встречать тебя и твоих друзей после работы. Ольга будет надевать легкое платьице, под которым она будет совсем голая.

Вскоре в сумерках, в кустах возле стройки будет стоять, прогнувшись и расставив ножки, симпатичная светловолосая женщина, с закинутой на спину юбкой, а сади ее будет энергично трахать смуглый гастарбайтер. Их окружают еще несколько узбеков разного возраста, ожидающих своей очереди.

Первый узбек, наконец, замирает, вжимается лобком в бедра Ольги, и наполняет ее своей горячей спермой. Потом он с хлюпающим звуком достает свой блестящий от соков толстый член из влагалища моей жены, отходит в сторону, давая возможность следующему самцу занять его место.

При этом самые нетерпеливые уже тыкаются залупами обрезанных членов в губы Ольге, пытаясь протолкнуть пенисы глубже в умелый женский ротик. Особенное удовольствие узбекам доставляет то, что недоступная для них в обычной жизни зрелая русская замужняя женщина сейчас покорно обслуживает их, непрерывно кончая от их обрезанных членов.

Предел мечтаний многих гастарбайтеров выебать в зад русскую женщину, как шлюху, прямо на улице, поэтому анус жены пользуется особой популярностью. В наступающей темноте белеют только обнаженные стройные ножки жены, еле слышны чавкающие звуки, издаваемые работающими дырочками Ольги, сопение трахающих ее гастарбайтеров приглушенные женские стоны, негромкие разговоры самцов по-узбекски.

Один за другим узбеки кончают в мою жену. За вечер моя жена удовлетворяет по пять-шесть человек. Редкие прохожие смущенно отводят глаза от группового использования чурками русской женщины. Когда все узбеки удовлетворят свою похоть и отойдут в сторону, уставшая и потерянная от многочисленных оргазмов Ольга, какое-то время будет стоять на дрожащих расставленных ногах, тяжело дыша и продолжая глотать лишнюю сперму, которую успели влить в ее рот обрезанные члены.

Широко раскрытые жаркие дыры влагалища и ануса жены будут медленно закрываться, пульсировать, выталкивая из глубин все новые порции закачанной в них узбекской спермы, которая будет стекать по разбухшим губкам ее киски и тяжелыми белыми каплями падать в траву. Как прекрасно выглядит свежееоттраханная, полностью удовлетворенная жена.

Гастарбайтеры удовлетворённо будут наблюдать за тем, как я вытираю полотенцем потоки спермы с бедер и промежности женщины, которую они только что трахнули во все дыры по несколько раз. К осени моя Ольга станет настоящей шлюхой, она будет с нетерпением ждать вечеров, когда мы снова пойдем к очередной стройке, где она будет обслуживать плохо говорящих по-русски незнакомцев.

После таких встреч моя жена будет, не стесняясь идти по улицам с натруженным влагалищем, ее некогда тугой анус будет раскрыт широкой дыркой, прокладка в трусиках будет насквозь пропитана узбекской спермой, на губах ее будет вкус обрезанных членов.

Ольга будет удовлетворять всех желающих десятки гастарбайтеров от худеньких молодых юношей до пятидесятилетних мужчин с выпирающими волосатыми животами, будут

регулярно сливать накопившиеся запасы спермы в мою жену. Встречая где-нибудь в городе компанию узбеков, с интересом поглядывающих на нее, Ольга будет гадать трахали ее уже эти самцы или ей только еще предстоит познакомиться с их обрезанными членами и узнать вкус их спермы?